

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمد کاظم شکوهی راد

سردبیر: مجتبی‌ا پور محسن

نشانی دفتر مرکزی:رشت- چهارراه میکانیل پست بانک مسکن مرکزی- پلاک ۱۰۵

تحریریه:۲۳۳۳۵۶۶ **امور اداری مالی:** ۳۳۳۳۵۵۲ **فکس:** ۳۳۳۳۵۵۲۲

تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۵۶۶

دفتر آستارا:۰۱۳-۴۴۲۷۷۷۰-۰۱۳

مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت ۰۲۱-۸۲۴۲۷

شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی: ۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰

لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین
تلفن:۰۲۱-۲۳۳۳۴۰۷۶-۲۳۳۳۴۷۲۷

سایت: www.gilan-today.com

پست الکترونیک:Gilantoday@gmail.com

خبر

نامه سردار دهقان خطاب به نمایندگان مجلس

بخش سیاسی – به دنبال نامه‌ق‌دردانی نمایندگان مجلس شورای اسلامی از خدمات، مدیریت و عملکرد موفق سردار حسین دهقان وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح، سردار دهقان در نامه‌ای از حمایت و قدری‌رائی نمایندگان مجلس شورای اسلامی تشکر نمودند.
به گزارش ایلنا، به دنبال نامه‌ق‌دردانی نمایندگان مجلس شورای اسلامی از خدمات، مدیریت و عملکرد موفق سردار حسین دهقان وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح، سردار دهقان در نامه‌ای از حمایت و قدردانی نمایندگان مجلس شورای اسلامی تشکر کرد.
متن پیام بدین شرح است:

نمایندگان محترم مجلس شورای اسلامی

برادران و خواهران ارجمند

با صلوات بر محمد و آل محمد(ص) و با احترام ، نامه محبت آمیز قاطبه نمایندگان محترم ملت رشید ایران اسلامی در قدرشناسی از عملکرد این دوره مسئولیت وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح را سیاس و ارج می نهم .
دستاوردهایی که مورد توجه شما نمایندگان معزز قرار گرفته است برحسب تکلیف اعتقادی ، انقلابی و قانونی و در ادامه رسالت سربازی درنظام مقدس جمهوری اسلامی ایران و پاسداری از انقلاب تحت ولایت مقام معظم رهبری و تلاش جهادی همسنگران و همکارانم در وزارت دفاع حاصل گردید که امیدوارم در ادای دین به امام راحل (ره) و شهیدان والامقام و ایثارگران و نیز هم‌زمان عزیزم در نیروهای مسلح بارضایت امام عصر(عج)مقبول حضرت احدیت باشد .
همراهی و حمایت رئیس، هیأت رئیسه و نمایندگان گرامی دوره های نهم و دهم مجلس شورای اسلامی توأم با تعامل مؤثر در جریان رأی اعتماد قاطع به اینجانب و در فرایندهای تصویب قوانین و پشتیبانی از برنامه تقدیمی ۴ سال قبل و ویژه تقویت جهشی اعتبارات بنیه دفاعی و ارتقاء توان موشکی و پیشبرد سایر برنامه های دفاعی درعرصه های داخلی و خارجی و نیز کمک به جبهه مقاومت و دهها اقدام مهم ملی و فراملی ، از عوامل تحقق کارنامه اشکار وپنهان این دوره وزارت دفاع است که وظیفه می دانم قدرشناسی خود و سایر همکارانم را ابراز دارم .
امیدوارم همکار ارجمند امیر سرتیپ حاتمی که در مسئولیت جانشینی وزیر ، در جریان امور و اقدامات مشارکت داشته اند ، با اعتماد آرزومند و استمرار حمایت شما نمایندگان گرامی ، در اجرای برنامه ۴ سال آینده وزارت دفاع که در پیوستگی با اهداف واهداهدای تکمیلی ۴ سال گذشته تدوین گردیده ، در سنگرم مدیریت عالی وزارتخانه مشمول عنایات الهی شوند .

خداوند متعال را شاکرم که حیات ما را در دوره انقلاب و عرصه های جهاد و ایثار و خدمتگزاری تحت حاکمیت الهی بر پایه مردم سالاری دینی قرارداد و آرزومندم بادعای خیر شما، تا آخرین لحظه عمرم و با همه وجودم تلاش برای تحقق آرمان ها و ارزش ها و اهداف نظام اسلامی و در نهایت نیل به فیض عظیم شهادت نصمیم گردد.

با تشکر و سیاس

سر تیپ پاسدار دکتر حسین دهقان
وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح

.....

دلخوش در تذکری مطرح کرد:

باید عدالت را در مورد وزرات پیشنهادی رعایت کنیم

بخش سیاسی – عضو کمیسیون اقتصادی مجلس از توزیع برگه‌هایی در صحن به عنوان شاخص بی‌انضباطی اداری و مالی سازمان‌ها و دستگاه‌ها انتقاد کرد و گفت: هیئت رئیسه مجلس نباید اجازه دهد که چنین اسناد بی‌نام و نشان و بدون مشخصات رسمی در صحن توزیع شود .
به گزارش ایلنا، کاظم دلخوش در جریان نشست نوبت بعد از ظهر دیروز مجلس در تذکری با استناد به مواد ۲۰۴ ، ۲۰۵ و ۲۰۶ آیین نامه داخلی مجلس اعلام کرد: ما باید عدالت را در مورد وزرات پیشنهادی رعایت کنیم اما به نظر می‌رسد در این مراحل آخر کار مشکلاتی پیش آمده است در حالی که مخالفان و موافقان نظرات خود را مطرح می‌کنند وزرای پیشنهادی نیز حق دارد از خود دفاع کنند .
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با تاکید بر نقش ویژه دیوان محاسبات مجلس شورای اسلامی با تاکید بر نقش دیوان محاسبات به عنوان بازوی نظارتی مجلس شورای اسلامی از توزیع برگه‌هایی در صحن به عنوان شاخص بی‌انضباطی اداری و مالی سازمان‌ها و دستگاه‌ها انتقاد کرد و گفت: هیئت رئیسه مجلس نباید اجازه دهد که چنین اسناد بی‌نام و نشان و بدون مشخصات رسمی در صحن توزیع شود.
دلخوش با تاکید بر تفاوت ساختار اداری و مالی در وزارتخانه‌های مختلف یادآور شد: کار برخی از وزارتخانه‌هایی که در بدو این فهرست قرار دارد شاید تا حدود ۵۰ برابر برخی وزارتخانه‌های کوچک باشد و نمی‌توان این گونه آنها را باهم مقایسه کرد و وزرای پیشنهادی نیز حق دارند از خود دفاع کنند.
علی لاریجانی در واکنش به این تذکر ضمن تأیید آن اعلام کرد: از آقای وکیلی منشا این برگه‌ها و اسناد را جویا شدم و ایشان گفتند که توزیع این برگه‌ها منوط به اعلام نظر رئیس کمیسیون برنامه و بودجه بوده است که به نظر می‌رسد غفلتی صورت گرفته است اما به هر حال تذکر شما وارد بود.

کسب رای امروز

یکشنبه ۲۹ مرداد ۱۳۹۶ | ۲۷ دی القعهده ۱۴۳۸/۲۰ August ۲۰۱۷

پیش‌بینی نمایندگان از نتیجه رای اعتماد مجلس به کابینه

نعمتی: اکثریت کابینه رای می‌آورند

تغییر ادبیات به معنا ساخت و پاخت نیست

غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی نماینده رشت نیز به خیر آنلاین گفت: فضای مجلس بسیار تغییر کرده و مدام در حال تلطیف شدن است البته گاهی هم ابهامات بیشتر می شود.

او درباره انتقاداتی که به نوع بیان موافقت ها و مخالفت ها با وزرا در مجلس می شود، گفت: در مورد موافقان و مخالفان هم بحث بسیار است اما چندان جدی نیست. البته به جز یک مورد که من نیز خودم در مورد آن شبانه داشتم مورد دیگری وجود ندارد.

جعفرزاده ادامه داد: تغییر ادبیات نمایندگان نسبت به برخی وزرا را نباید به منزله ساخت و پاخت گرفت. اگر قرار باشد با مجلس نهم مقایسه کنیم، باید گفت نوع ادبیات نمایندگان تغییر کرده است و از آن مخالفت های شدیدی که جدالی بود، خبری نیست.

او تاکید کرد: علی‌رغم فضای آرام مجلس نمی توان خیلی به این آرامش اعتماد کرد. امروز این آرامش مجلس مقداری نگران کننده است. نماینده رشت درمورد مخالفت هایی که با برخی وزرا وجود داشت هم گفت: وزرا جلسات متعددی با نمایندگان می گذارند تا بتوانند مخالفان را متقاعد کنند و تا حدودی

نیز توانسته اند این کار را انجام دهند.

احتمال رای آوری کل کابینه

علی نوبخت رئیس کمیسیون بهداشت هم معتقد است که فضای کلی مجلس به سود افراد معرفی شده است. البته احتمال اینکه وزرایی نتوانند رای اعتماد بگیرند، نیز وجود داشته است. وی درمورد تأثیر رایزنی ها برای اقناع نمایندگان مخالف برخی وزرا به خیر آنلاین، گفت: نمی توان به قطعیت گفت این صحبت ها و تلاش‌ها برای اقناع نمایندگان تا چه میزان تأثیر گذار است اما مسلما بی تأثیر نیست. این احتمال نیز وجود دارد که در نتیجه این بحث ها کل کابینه رای بیاورد.

تصمیم عقلانی مجلس فارغ از فضای مسموم

بهرام پارسیایی نماینده مردم شیراز هم در ارزیابی خود از فضای مجلس نسبت به کابینه دوازدهم به خیر آنلاین گفت: اگر همکاران کمک کنند فضای مجلس به سمت عقلانی شدن پیش برود و جوگیر فضای مجازی و رسانه ای نشوند و آن حس همکاری را داشته باشند، مجلس یک تصمیم عقلانی خواهد گرفت.
پارسیایی ادامه داد: اگر قرار باشد این فضای مسمومی که علیه نمایندگان و علی‌الخصوص فراکسیون امید به راه افتاده است، ادامه داشته باشد، قطعاً تأثیر سوء خواهد داشت و می تواند بسیاری از تصمیمات را تحت تأثیر قرار دهد.
سرخنگوی فراکسیون امید با بیان اینکه اعضای این فراکسیون به شکل فراکسیونی رای خواهد داد، افزود: آرای اعضا در این رابطه اخذ شده است و یک ساعت قبل از رای گیری نتیجه اعلام می شود تا بر اساس آن در صحن تصمیم گیری شود.

رحمانی فضلی:

هیچ حزبی در انتظار مجوز نیست

نیست که با تلاش کمیسیون ماده ۱۰ این مسئله سروسامان پیدا کرد. ۸۱ مورد تشکل صنفی نیز وجود دارد. وی افزود: از لحاظ فضای امنیتی و سیاسی فعالیت های جریان های سیاسی با کمک احزاب گروه‌ها و رسانه‌ها وضعیت به گونه‌ای ساماندهی پیدا کرد که در ۱۶ آذر در طی ۴ سال اخیر بیش از ۶۰۰ سخنرانی در دانشگاه‌ها با کمترین مشکل برگزار شد.

وزیر پیشنهادی کشور افزود: در دوران انتخابات نیز بیش از ۱۷۰۰ تجمع و سخنرانی در کشور بود که هیچ کدام از سخنرانی‌ها مسئله خاص امنیتی و تنش اجتماعی نداشته است، اینها همه ناشی از بلوغ، بلندیگی و شعور سیاسی احزاب و مردم است.

رحمانی فضلی اصلاح لایحه قانون احزاب را به عنوان یکی دیگر از اقدامات وزارت کشور کرد و افزود: در طول انتخابات نیز با افزایش مشارکت گروه‌ها و احزاب با هیچ مشکلی در مسیر اجرایی برخورد نکردیم به طوری که در ۳۴۰ شهرستان نیز انتخابات به صورت مکانیزه برگزار شد و احراز هویت‌ها نیز به صورت کاملاً الکترونیکی بود.

وی در مورد وضعیت لایحه جامع انتخابات نیز گفت: با دستور رئیس مجلس قرار شد کمیته‌ای از کمیسیون شوراها، مرکز پژوهش‌ها، وزارت کشور و شورای نگهبان برای بازرگری در این لایحه مطابق با آخرین انتخابات تشکیل شود تا موارد جهت تصویب نهایی به هیأت وزیران داده شود.
وزیر پیشنهادی کشور استفاده از افراد از اقوام و گروه های مختلف در پست‌های مدیریتی را از دیگر اقدامات مثبت خود در دولت یازدهم برشمرد و در مورد تقسیمات کشوری گفت: دو سال از اخیر اجازه تقسیمات کشوری داده شد که در این دولت ۷۶ درصد تقسیمات کشوری انجام شد.
رحمانی فضلی برگزاری انتخابات بدون هیچ مشکل و حتی باطل کردن یک صندوق از دیگر اقدامات مثبت وزارت کشور در دولت دوازدهم عنوان و اظهار کرد: برخی می گویند که عزل و نصب ها نتیجه آثار انتخابات بوده حال اینکه مداخله در عزل و نصب‌ها مبتنی برگرایش‌های سیاسی، سیاست وزارت کشور نیست که اگر این اتفاق در استانی بیفتد قطعاً با آن برخورد خواهد کرد.وزیر پیشنهادی کشور افزایش مشارکت، برگزاری انتخابات الکترونیکی، افزایش آگاهی های سیاسی و تقویت نهاد حزب را به عنوان بخشی از برنامه هایش در چهار سال پیش رو مطرح کرد و درباره اقدامات این وزارت‌خانه در امور اجتماعی گفت: پرداختن به آسیب‌های اجتماعی از اولویت‌های وزارت کشور است که بر اساس آن هر ساله از مجموعه‌ای از گزارش‌ها به مقام معظم رهبری ارائه می‌دهد. گزارش هایی که نتیجه آن برگزاری جلسات توسط مقام معظم رهبری و تعیین اولویت‌ها و انجام کار ملی برای مقابله با آسیب های اجتماعی است.

وی کاهش یک درصدی طلاق توافقی، کاهش دو درصدی جرایم و پرونده‌های اعتیاد و افزایش ۱۰ برابری اعتبارات برای ساماندهی مناطق حاشیه‌نشین و به عنوان دیگر اقداماتش بر شمرد و ادامه داد: وزارت کشور در طول چهار سال گذشته با همکاری دستگاه های مختلف ۹۶ جلسه شورای امنیت و ۹۳۰ جلسه شورای تأمین را برگزار ی کرد به طوری که اکنون برقراری امنیت در کشور مدیون تلاش همه نیروهای امنیتی، نظامی و قضایی است که مسئولیت این کار با وزرات کشور بوده اکنون نیز ۱۱۰ کیلومتر خلع مرزی پوشش داده می‌شود.
رحمانی فضلی برقراری امنیت پایدار با کمک مرزنشینان و ساماندهی وضعیت کولبران و بازارچه های مرزی را به عنوان دیگر اقدامات اش مطرح کرد و گفت:در ۱۸ استان سرقت های مسلحانه مهار شده ، ۹۱ درصد جرایم آدم ربایی کشف و جرایم مربوط به راهزنی به صورت کامل کنترل شده است.

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

صالحی:

تنوع قومی و زبانی بر اقتدار ایران می‌افزاید



بخش سیاسی – وزیر پیشنهادی فرهنگ و ارشاد اسلامی با تاکید بر ضرورت حفظ تنوع قومی و زبانی در کشور، گفت که این امر موجب افزایش اقتدار کشور خواهد شد.

به گزارش ایسنا، سیدعباس صالحی در جلسه علنی صبح دیروز مجلس در دفاع از برنامه خود برای تصدی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، از سکان‌داران پیشین وزارت ارشاد در دولت یازدهم، علی جنتی و صالحی قدردانی کرد و گفت: جامعه ایرانی به اعتبار استعداد ذاتی خود و اینکه در چهارراه شرق و غرب عالم بوده مفاخر و آثار فرهنگی و هنری زیادی را به جهان عرضه کرده و سهم مهمی در تبادل فرهنگی جهان در طول تاریخ داشته است. همچنین ایران پایگاه جهانی شدن فرهنگ در جهان بوده و سهم بسزایی در تلطیف شاعرانی بودن جهان بشری داشته است.

وی فرهنگ و هنر ایرانی را ذات و هویت ایران توصیف کرد و گفت: همچنین جامعه ایرانی با دین‌مداری، توحیدگرایی، معنویت و اخلاق‌گرایی هزاران سال زیسته و حب اهل بیت (ع) بر جان و خاک این سرزمین نقش بسته است. برنامه فرهنگی دولت دوازدهم هم از این نگاه برخوردار است که اضلاع مختلف فرهنگ کشور با یکدیگر ارتباط پیوسته و محکمی داشته باشند.

صالحی در ادامه با تاکید بر ضرورت گسترش اعتمادسازی میان اصحاب هنر و دولت، بهبود اقتصاد هنر و تقویت نقش نهادهای صنفی، خاطرنشان کرد: اعتماد عمیق به اصول اساسی دین، نظام اسلامی، انقلاب، رهبری، قانون و اخلاق از مهمترین رویکردهای وزارت ارشاد در دولت دوازدهم خواهد بود. این وزارت‌خانه به دنبال شفافیت در همه مراحل تصمیم‌گیری و اجرا است و ما معتقدیم دوره مدیریت پشت درهای بسته در غیاب مردم گذشته است.

وزیر پیشنهادی فرهنگ و ارشاد اسلامی در ادامه با تاکید بر ضرورت مشارکت جمعی و گفت‌وگو محور با اصحاب فرهنگ و هنر، یادآور شد: من معتقد به واگذاری امور به بخش خصوصی و فعالیت نهادهای صنفی هستم و تمرکززدایی جغرافیایی را اصل مهمی در وزارت‌خانه می‌دانم چرا که خلاقیت‌های ایرانی در همه ایرانیان است. من در دوره معاونت فرهنگی این مسیر را پیموهدام و ۶۵ درصد منابع فرهنگی در این دوره مستقیماً در شهرستان‌ها مصرف شد.

صالحی با اشاره به اینکه برنامه ارائه شده از سوی وی متکی بر اسناد بالادستی، برنامه فرهنگی دولت و برنامه ششم توسعه بوده، گفت: صیانت و تعالی هویت فرهنگی، حمایت از محصولات فرهنگی و هنری و دیپلماسی فرهنگ و هنر از مهم‌ترین محورهای این برنامه است. من با اهالی هنر مانوس بوده و دغدغه و نگرانی آنها را می‌شناسم و تلاش خواهیم کرد اهالی هنر هم همچون اهالی فرهنگ بر صدر بنشینند.

وی فرهنگ را ضلع جدی اقتصاد مقاومتی دانست و گفت: برنامه من در ارتباط با بهبود کسب و کار در حوزه فرهنگ و هنر پیشنهادهای روشنی دارد. ما به دنبال مانع‌زدایی و تمرکززدایی دولتی در حوزه فرهنگ و هنر، تسهیل قانونی و ساختاری تولید و خلاقیت‌های فرهنگی و هنری، افزایش سرانه فضاهای فرهنگی و توسعه زیرساخت‌های تولید و فروش محصولات فرهنگی هستیم و معتقدیم بهبود کسب و کار در حوزه فرهنگ و هنر با جدی گرفتن اقتصاد مقاومتی امید دور از دسترسی نیست.

وزیر پیشنهادی فرهنگ و ارشاد اسلامی در ادامه یادآور شد: ایران رنگین‌کمان زیبایی است و یک جا زیباست، نباید تکه تکه شود بلکه همه باید نقش و سهم خود را در این تنوع حفظ کنند زیرا تنوع قومی و زبانی بر اقتدار ایران می‌افزاید. ما همچنین به دنبال تحکیم حقوق فرهنگی هستیم. اهالی فرهنگ در ذیل حقوق شهروندی حق امنیت، هویت قومی و صنفی و حقوق دیگری دارند. بسته تحکیم حقوق فرهنگی ما یک بسته جدی و نه زودگذر است.

صالحی بر ضرورت پیش‌بینی مجازات‌های بازدارنده، سریع و جدی برای متخلفان حریم فرهنگ و هنر تاکید کرد و گفت: ما همچنین از مجوزهای صادره پاسداری خواهیم کرد. در بخش دیپلماسی فرهنگی بر محور فرهنگ و هنر هم معتقدیم آنچه می‌ماند فرهنگ و هنر است و آنچه می‌رود نفت است. جامعه‌ای که فرهنگ مقتدر و پویا داشته باشد به جهان نشان می‌دهد که امنیتش پایدار خواهد بود. ما باید تلاش کنیم ارتباطات اصحاب فرهنگ و هنر را در دیپلماسی فرهنگی تقویت کنیم.

وی با اشاره به سوالات برخی نمایندگان نیز گفت: ارتقای امکانات مالی و منابع انسانی وزارت ارشاد از مهمترین نکات مورد توجه ماست. نمی‌توان با بودجه و منابع حداقلی انتظار حداکثری داشت. علاوه بر این باید انتظارات متشکر و گاه متناقض در حوزه فرهنگ و هنر را به هم نزدیک کرد همچنین باید جلوی مداخلات غیرمسئولانه، غیررسمی و نادرسد در حوزه وظایف فرهنگ و ارشاد گرفته شود. این کار نه به اقتدار ارشاد بلکه به اقتدار نظام و حاکمیت ضربه می‌زند و نظام نباید بپذیرد که اقتدار اجزایش تضعیف شود.